

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

КАФЕДРА ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ


«ПОДАТКОВИЙ ОБЛІК»


ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ	07 «Управління та адміністрування»
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	071 «Облік та оподаткування»
РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ	Перший (бакалаврський)
ФАКУЛЬТЕТ	Економічний

Робоча програма навчальної дисципліни «податковий облік» для здобувачів вищої освіти економічного факультету за спеціальністю 071 «облік та оподаткування», перший (бакалаврський) рівень вищої освіти

Укладачі: канд. екон. наук, доцент В.С. Заболотний.

Робочу програму затверджено на засіданні кафедри обліку та оподаткування (Протокол № 10 від 03.07.2024 р.)

Завідувач кафедри обліку та оподаткування
канд. екон. наук доцент  С.М.Хомовий

Гарант ОП «Облік та оподаткування»,
канд. екон. наук, доцент  С.М.Хомовий

Схвалено групою зі змісту та якості освіти економічного факультету
(Протокол № 8 від 09.07.2024 р.)

Голова групи зі змісту та якості освіти економічного факультету
д-р екон. наук, професор  І.М. Паска

ЗМІСТ

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ	4
2. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ	5
3. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ	5
4. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ОПОДАТКУВАННЯ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА»	6
5. СТРУКТУРА ДИСЦИПЛІНИ	7
6. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ	8
6.1. Лекції	8
6.2. Практичні заняття	10
6.3. Самостійна робота	12
6.4. Орієнтовна тематика індивідуальних та групових завдань	13
7. МЕТОДИ НАВЧАННЯ	13
8. ФОРМИ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ	13
9. ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ	14
10. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ	14
11. ПЕРЕЛІК НАОЧНИХ ТА ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ НАВЧАННЯ ...	16
РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ	17

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Згідно з планом на 2024-2025 навчальний рік, на вивчення дисципліни «Податковий облік» для денної форми навчання виділено 120 академічних годин (4 кредити), у т.ч. аудиторних – 56 годин (лекції – 28, практичні заняття – 28), самостійна робота студентів – 64 годин.

Опис навчальної дисципліни за показниками та формами навчання наведено в таблиці:

Найменування показників	Шифр та найменування галузі знань, спеціальності, рівень вищої освіти	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	заочна форма навчання
Кількість кредитів – 4	07 «Управління та адміністрування»	нормативна	
		<i>Рік підготовки:</i>	
Змістових модулів – 3	Спеціальність: 071 «Облік і оподаткування»	4-й	4-й
Індивідуальне науково-дослідне завдання – розрахункове		<i>Семестр</i>	
		7-й	7 та 8-й
Загальна кількість академічних годин – 120		<i>Лекції</i>	
		28 год.	6 год.
Тижневих годин для денної форми навчання: аудиторних – 4 самостійної роботи студента – 4	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти	<i>Практичні</i>	
		28 год.	8 год.
		<i>Самостійна робота</i>	
		64 год.	106 год
	Підсумковий контроль: іспит		

Мета вивчення дисципліни – є здобути теоретичні знання та сформувати навички ведення податкового обліку і складання звітності.

Основні завдання дисципліни є навчити студентів розумінню правил та методів ведення податкового обліку на українських підприємствах.

2. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ

Нормативна навчальна дисципліна «Податковий облік» базується на знаннях таких дисциплін, як «Бухгалтерський облік», яка вивчалася на 2-му курсі. «Фінансовий облік», «Основи оподаткування», «Оподаткування суб'єктів підприємницької діяльності», які вивчалися на 3-му курсу.

3. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

Результати навчання за спеціальністю «Облік і оподаткування» відповідно до ОП	Результати навчання з дисципліни «Податковий облік»
<p>РН 02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств.</p>	<p>РН 2.1. Знати нормативно-правову базу з питань оподаткування та вміти її застосовувати. РН 2.2. Розуміти суть податкової системи та її вплив на господарську діяльність суб'єктів господарювання.</p>
<p>РН 03. Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.</p>	<p>РН 3.1 Знати склад і структуру податкової звітності, зміст окремих форм податкових декларацій та розрахунків. РН 3.2. Розуміти вимоги до формування статей звітності, порядку і строків представлення окремих видів податкової звітності</p>
<p>РН 04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.</p>	<p>РН 4.1 Вміти здійснювати раціональне обліково-аналітичне забезпечення звітності відповідно до вимог податкового законодавства. РН 4.2 Вміти складати окремі форми податкової та спеціальної звітності</p>
<p>РН 05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.</p>	<p>РН 5.1 Вміти здійснювати оптимізацію податкової бази на підприємствах на основі аналізу податкових платежів минулих періодів.. РН 5.2. Вміти планувати податкові платежі та їх вплив на фінансовий стан підприємства</p>
<p>РН 07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності на підприємствах.</p>	<p>РН 7.1 Знати особливості формування податкової та бюджетної політики України, та використовувати їх при раціональній організації податкового обліку.. РН 7.2. Вміти проводити взаємну звірку окремих форм податкової звітності та відповідних рахунків бухгалтерського обліку</p>

4. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ОПОДАТКУВАННЯ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА»

Змістовий модуль 1

Тема 1.1. Сутність та правила податкового обліку.

Тема 1.2. Особливості організації податкового обліку на підприємствах України.

Тема 1.3. Податковий облік розрахунків із ПДВ.

Тема 1.4. Принципи організації та ведення податкового обліку прибутку підприємств.

Змістовий модуль 2

Тема 2.1. Особливості відображення в податковому обліку операцій з основними фондами та товарно-матеріальними цінностями.

Тема 2.2. Особливості податкового обліку в неприбуткових організаціях, таких як сільськогосподарські кооперативи.

Змістовий модуль 3

Тема 3.1. Організація податкового обліку заробітної плати.

Тема 3.2. Особливості податкового обліку та звітності суб'єктів малого підприємництва.

Тема 3.3. Особливості формування та подання податкової звітності з використанням програмного забезпечення MeDoc

5. СТРУКТУРА ДИСЦИПЛІНИ

Назви змістових модулів і тем	Кількість годин							
	денна форма				заочна форма			
	всього	у тому числі			всього	у тому числі		
		л	п	СРС		л	п	СРС
<i>Змістовий модуль 1</i>								
Тема 1.1	7	2	2	3	10	1		9
Тема 1.2	9	4	4	1	10	1		9
Тема 1.3	12	4	4	4	10		1	9
Тема 1.4	12	4	4	4	10		1	9
Разом за модуль 1	40	14	14	12	40	2	2	36
<i>Змістовий модуль 2</i>								
Тема 2.1	20	4	4	12	20	1	1	18
Тема 2.2	20	2	2	16	20	1	1	18
Разом за модуль 2	40	6	6	28	40	2	2	36
<i>Змістовий модуль 3</i>								
Тема 3.1	20	4	4	12	20	1	1	18
Тема 3.2	10	2	2	6	10	1		9
Тема 3.3.	10	2	2	6	10		1	9
Разом за модуль 3	40	8	8	24	40	2	2	36
Всього годин	120	28	28	64	120	6	6	108

Примітка: л – лекції, п – практичні заняття; СРС – самостійна робота студентів.

6. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

6.1. Лекції

Тема і зміст лекції	К-ть ГОДИН
<i>Змістовий модуль 1</i>	
<p>Тема 1.1 Сутність та правила податкового обліку. Теоретична суть податкового обліку та його основні характеристики. Предмет і метод податкового обліку. Взаємозв'язок та розбіжності фінансового і податкового обліку. Моделі співіснування бухгалтерського і податкового обліку за кордоном. Види податкового обліку.</p>	2
<p>Тема 1.2 Особливості організації податкового обліку на підприємствах України. Нормативне регулювання податкового обліку. Методика організації податкового обліку на підприємствах. Способи впровадження податкового обліку в системі рахунків. Податкова звітність як показник ефективності організації податкового обліку.</p>	4
<p>Тема 1.3 Податковий облік розрахунків з ПДВ. Система податкового обліку з податку на додану вартість. Методи обліку податкових зобов'язань та податкового кредиту з ПДВ. Податкова накладна та інші первинні документи, що використовуються в податковому обліку з ПДВ. Реєстр отриманих та виданих податкових накладних. Блокування податкових накладних та шляхи його уникнення. Заповнення декларації.</p>	4
<p>Тема 1.4. Принципи організації та ведення податкового обліку прибутку підприємств. Розвиток прибуткового оподаткування підприємств в Україні. Податковий облік сукупних доходів господарської діяльності. Податковий облік сукупних витрат. Застосування звичайних цін в обліку сукупного доходу та сукупних витрат. Облік приросту (убутку) балансової вартості запасів. Податковий облік амортизації основних фондів. Заповнення декларації з податку на прибуток підприємств.</p>	4
Разом за змістовий модуль 1	14
<i>Змістовий модуль 2</i>	
<p>Тема 2.1 Особливості відображення в податковому обліку операцій з основними фондами та товарно-матеріальними цінностями. Сутність основних фондів та їх класифікація. Особливості визначення балансової вартості основних фондів. Особливості податкового обліку надходження основних фондів. Суть товарно-матеріальних цінностей з точки зору податкового обліку. Особливості Податкового обліку надходження і вибуття ТМЦ. Особливості податкового обліку приросту (убутку) балансової вартості ТМЦ.</p>	4

<p>Тема 2.2. Особливості податкового обліку в неприбуткових організаціях, таких як сільськогосподарські кооперативи.</p> <p>Суть неприбуткових організацій. Особливості нарахування і сплати податків в неприбуткових організаціях. Особливості сплати ПДВ сільськогосподарськими кооперативами. Податок на прибуток в сільськогосподарських кооперативах (обслуговуючих та виробничих)</p>	2
Разом за змістовий модуль 2	6
<i>Змістовий модуль 3</i>	
<p>Тема 3.1. Організація податкового обліку заробітної плати.</p> <p>Податковий облік податку з доходів фізичних осіб: особливості врахування загального місячного оподатковуваного доходу фізичної особи. Порядок надання фізичній особі права на податкову соціальну пільгу. Податковий облік військового збору. Податковий облік ЄСВ. Особливості організації податкового обліку доходів від ведення ОСГ</p>	4
<p>Тема 3.2. Особливості податкового обліку та звітності суб'єктів малого підприємництва.</p> <p>Право суб'єктів господарювання на застосування спрощеної системи оподаткування. Порядок переходу на спрощену систему оподаткування. Податковий облік єдиного податку 1-3 груп. Особливості податкового обліку на сільськогосподарських підприємствах, які обрали спрощену систему оподаткування.</p>	2
<p>Тема 3.3. Особливості формування та подання податкової звітності з використанням програмного забезпечення MeDoc</p> <p>Особливості програми. Ведення картки підприємства, модуль ПДВ, модуль Зарплата, моділь Звітність.</p>	2
Разом за змістовий модуль 3	8
Всього	28

6.2. Практичні заняття

Тема	К-ть годин
<i>Змістовий модуль 1</i>	
1. Визначити суть податкового обліку та дати його основні характеристики. Вивчити предмет податкового обліку та методи його ведення на підприємствах. Дати порівняльну характеристику фінансового, управлінського та податкового обліку	2
2. Вивчити основні нормативно-правові акти, які регулюють порядок ведення податкового обліку в Україні. Ознайомитись з	4

Методикою організації податкового обліку на підприємствах, та дослідити способи впровадження податкового обліку в системі рахунків.	
3 Вивчити методи обліку податкових зобов'язань та податкового кредиту з ПДВ. Навчитись заповнювати податкову накладну та інші первинні документи, що використовуються в податковому обліку розрахунків з ПДВ. Оволодіти методикою розрахунку податкових зобов'язань та податкового кредиту, визначення суми ПДВ, що підлягає сплаті до бюджету або бюджетному відшкодуванню. Вивчити порядок заповнення декларації	4
4 Оволодіти методикою визначення сукупного доходу та сукупних витрат звітного періоду. Навчитись розраховувати прибуток з точки зору податкового обліку. Навчитись заповнювати декларацію з податку на прибуток.	4
Разом за змістовий модуль 1	14
<i>Змістовий модуль 2</i>	
1. Вивчити сутність основних фондів та їх класифікацію для потреб податкового обліку. Зрозуміти особливості визначення балансової вартості основних фондів. Навчитись порядку віднесення витрат на створення, придбання, експлуатацію, та амортизаційні витрати по основним фондам на сукупні витрати періоду. Вивчити особливості Податкового обліку надходження і вибуття ТМЦ. Навчитись відображати в податковому обліку приріст (убуток) балансової вартості ТМЦ	4
2. Зрозуміти суть та особливості оподаткування неприбуткових організацій деякими видами податків. Особливості віднесення організацій до неприбуткових. Типи сільськогосподарських кооперативів. Сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи, як неприбуткові організації. Вивчити порядок податкового обліку в неприбуткових організаціях.	2
Разом за змістовий модуль 2	6
<i>Змістовий модуль 3</i>	
1. Навчитись вести податковий облік нарахування заробітної плати. Обчислювати суму утримань ПДФО і військового збору. Нараховувати ЄСВ та відображати ці операції в податковому обліку. Навчитись обчислювати доходи від ведення ОСГ і вести їх податковий облік	4
2. Вивчити особливості податкового обліку суб'єктів малого підприємництва. Навчитись нараховувати Єдиний податок для всіх груп платників а також складати та подавати звітність.	2
3. Ознайомитись з основами роботи в прогамі MEDoc. Вивчити порядок введення початкових залишків в програму, навчитись формувати податкові накладні та декларацію з ПДВ, Вивчити особливості формування об'єднаного звіту з ПДФО, ЄСВ та Військового збору.	2
Разом за змістовий модуль 3	8

Всього	28
---------------	-----------

6.3. Самостійна робота

Тема	К-ть годин
<i>Змістовий модуль 1</i>	
1. Дати детальну характеристику кожної з моделей і навести приклад в яких країнах вона застосовується. Охарактеризувати види податкового обліку за ступенем участі бухгалтерського обліку в системі податкового обліку. Навести приклади ведення податкового обліку в різних країнах.	3
2. Охарактеризувати структуру організації податкового обліку. Вивчити терміни подання податкової звітності залежно від її періодичності	1
3. Вивчити історію виникнення та запровадження ПДВ в світі. Дослідити етапи еволюції ПДВ в Україні. Дати перелік операцій, що звільняються від оподаткування.	4
4 Опрацювати додатки до декларації з податку на прибуток підприємств.	4
Разом за змістовий модуль 1	12
<i>Змістовий модуль 2</i>	
1. Вивчити обмеження щодо включення сум ПДВ, сплачених при придбанні основних фондів до складу податкового кредиту. Дослідити операції з придбання основних фондів, які обкладаються ЄСВ. Дослідити особливості документування операцій з ТМЦ в податковому обліку.	12
2. Вивчити особливості податкового обліку податку на прибуток в неприбуткових організаціях	16
Разом за змістовий модуль 2	28
<i>Змістовий модуль 3</i>	
1. Які витрати включаються до податкового кредиту з ПДФО. Розмір Податкової соціальної пільги для різних категорій працюючих.	12
2. Особливості оподаткування малих сільськогосподарських підприємств Єдиним податком	6
3. Особливості формування та подання податкової звітності звикористанням програмного забезпечення MeDoc	6
Разом за змістовний модуль 3	24
Всього	50

Примітка: У розрахунку годин на виконання самостійної роботи передбачено час на виконання індивідуальних завдань.

6.4. Орієнтовна тематика індивідуальних завдань

Особливим видом позааудиторної самостійної роботи здобувачів вищої освіти є індивідуальне навчально-дослідне завдання (ІНДЗ) – завершена

теоретична або практична робота в межах навчальної програми курсу, яка виконується на основі знань, умінь і навичок, отриманих у процесі лекційних та практичних занять, охоплює кілька тем або зміст навчального курсу в цілому.

Нижче наведено приклади ІНДЗ для студентів.

Варіант 1.

ТОВ „Гвинторіз” у звітному кварталі відвантажило Інструментів на суму 36 000 грн (в т.ч. ПДВ); оприбуткувало ПММ на суму 1800 грн (в т.ч. ПДВ); отримано пеню від постачальника за несвоєчасне постачання товарів в сумі 500 грн ; надало безповоротну фінансову допомогу неприбутковій організації в сумі 6 000 грн. Оподатковуваний прибуток попереднього звітного року склав 100 000 грн. Визначити суму податку з прибутку, яку повинно сплатити підприємство, та заповнити декларацію з податку на прибуток.

Варіант 2.

ФОП Іванов І.І., який є платником єдиного податку, реалізує верстат. Залишкова вартість верстата становить 5 000 грн. Верстат реалізовано за ціною 7 000 грн (з ПДВ). Визначити, яку суму єдиного податку сплатить підприємець і скласти звіт з Єдиного податку.

Варіант 3

Ремонтно-будівельна організація на 1 січня поточного року має на балансі такі транспортні засоби: два автобуси ЛАЗ-4207(об’єм циліндрів двигуна 1750см³); один автомобіль УАЗ-3303 (об’єм циліндрів двигуна 2445 см³); катер „Амур” (довжина корпусу 800 см). Розрахувати суму податку з власників транспортних засобів, яку підприємство повинно сплачувати щоквартально.

Варіант – 4.

На підприємстві працює 10 чоловік. Їх заробітна плата становить: 3 чол. – 12000 грн, 5 чол. – 12500 грн, 2 чол. – 13000 грн. Визначити суму ЄСВ, яку перерахує підприємство.

7. МЕТОДИ НАВЧАННЯ

Лекційний курс проводиться у вигляді лекцій-візуалізацій із застосуванням слайдові презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint та дискусійне обговорення проблемних питань.

Практичні заняття проводяться у вигляді, практикумів з виконанням ситуаційних та розрахункових завдань – індивідуальних та в групах, кейс-метод.

8. ФОРМИ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ

Поточний контроль з предмету «Податковий облік» включає тематичне оцінювання та модульний контроль.

Тематичне оцінювання аудиторної та самостійної роботи студентів здійснюється на основі отриманих ними поточних оцінок за усні та письмові відповіді з предмету, самостійні та практичні роботи.

Поточний контроль за виконанням ІНДЗ здійснюється відповідно до графіку виконання завдання.

Модульний контроль проводиться у формі модульних контрольних робіт.

Кількість отриманих балів з кожного виду навчальних робіт за різними формами поточного контролю виставляється студентам у журнал академічної групи та електронний журнал після кожного контрольного заходу.

Підсумковий контроль навчальної діяльності студентів здійснюється у формі заліку. Результати заліку оприлюднюється в журналі академічної групи до початку екзаменаційної сесії.

9. ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Оцінка за лекційне заняття виставляється за присутність та активність студента в дискусії.

Оцінку на практичному занятті студент отримує за виконані розрахункові, командні проекти, зроблені доповіді, презентації, активність під час дискусій.

10. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Поточний контроль успішності здобувачів вищої освіти здійснюється за чотирирівневою шкалою – «2», «3», «4», «5».

Критерії оцінювання результатів навчання за чотирирівневою шкалою

Бали	Критерії оцінювання
«Відмінно»	Отримують за роботу, в якій повністю і правильно виконано завдання. Водночас здобувач вищої освіти має продемонструвати вміння аналізувати і оцінювати явища, факти і процеси, застосовувати наукові методи для аналізу конкретних ситуацій, робити самостійні висновки, на основі яких прогнозувати можливий розвиток подій і процесів, докладно обґрунтувати свої твердження та висновки.
«Добре»	Отримують за роботу, в якій повністю і правильно виконано 75 % завдань. Водночас здобувач вищої освіти виявляє навички аналізувати і оцінювати явища, факти і події, робити самостійні висновки, на основі яких прогнозувати можливий розвиток подій і процесів та докладно обґрунтувати свої твердження та висновки.
«Задовільно»	Отримують за роботу, в якій правильно виконано 60 % завдань. При цьому здобувач вищої освіти не виявив вміння аналізувати і оцінювати явища, факти та недостатньо обґрунтував твердження та висновки, не достатньо певно орієнтується у навчальному матеріалі.
«Незадовільно»	Отримують за роботу, в якій виконано менш як 60 % завдань. При цьому здобувач вищої освіти демонструє невміння аналізувати явища, факти, події, робити самостійні висновки та їх обґрунтувати, що свідчить про те, що студент не оволодів програмним матеріалом.

Підсумкова оцінка з дисципліни виставляється за 100-бальною шкалою. Вона обчислюється як середнє арифметичне значення (САЗ) всіх отриманих студентом оцінок з наступним переведенням їх у бали за такою формулою:

$$\text{БПК} = \frac{\text{САЗ} \times \text{maxПК}}{5},$$

де *БПК* – бали з поточного контролю; *САЗ* – середнє арифметичне значення усіх отриманих студентом оцінок (з точністю до 0,01); *max ПК* – максимально можлива кількість балів з поточного контролю.

Відсутність студента на занятті у формулі приймається як «0».

Критерії оцінювання за дворівневою шкалою

Під час проведення заліку навчальні досягнення студентів оцінюються за дворівневою шкалою: зараховано, незараховано.

Оцінка «зараховано» (60–100 балів) ставиться студентові, який виявив знання основного навчального матеріалу в обсязі, необхідному для подальшого навчання і майбутньої роботи за фахом, здатний виконувати завдання, передбачені програмою, ознайомлений з основною рекомендованою літературою; під час виконання завдань припускається помилок, але демонструє спроможність їх усувати.

Оцінка «незараховано» (1–59 балів) ставиться студентові, який допускає принципові помилки у виконанні передбачених програмою завдань, не може продовжити навчання чи розпочати професійну діяльність без додаткових занять з відповідної дисципліни.

Шкала оцінювання успішності здобувачів вищої освіти

За 100-бальною шкалою	За шкалою ECTS	За національною шкалою	
		іспит	залік
90–100	A	Відмінно	Зараховано
82–89	B	Добре	
75–81	C		
64–74	D	Задовільно	
60–63	E		
35–59	FX	Незадовільно (незараховано) з можливістю повторного складання	
1–34	F	Незадовільно (незараховано) з обов'язковим повторним вивченням	

**Розподіл балів, що присвоюється здобувачам вищої освіти
за підсумкового контролю «іспит»**

Види робіт	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	Модульний контроль	ІНДЗ	Іспит	Загальний бал
Максимально можлива кількість балів	10	20	10	20	10	30	100

11. ПЕРЕЛІК НАОЧНИХ ТА ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ НАВЧАННЯ

Наочні засоби:

1. Слайдові презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint;
2. Нормативно-правова документація;
3. Опорні конспекти занять.

Технічні засоби:

1. Проектор BenQ;
2. Мікрокалькулятори;
3. Акустична система Microlab;
4. Стаціонарний комп'ютер чи ноутбуки Acer;
5. BAS, MASTER:Бухгалтерія; М.Е.Дос
6. Системи дистанційного навчання Moodle, Zoom.

РЕКОМЕНДОВАНА НАВЧАЛЬНА ЛІТЕРАТУРИ

Нормативно-правові документи:

1. Податковий кодекс України.
2. Митний кодекс України.
3. Закон України «Про Державний бюджет України на 2023 р.
4. . Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України від 16.07.1999 р. №996-XIV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text>
5. 3. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій. Затверджено наказом Міністерства фінансів України від 30 листопада 1999 року № 291. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1557-11#Text>
6. Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців: Закон України № 755-IV від 15.05.2003.

Основна

1 Коптева Г. М. Облік і звітність в оподаткуванні : навч. посібник / Г. М. Коптева ; Нац. техн. ун-т "Харків. політехн. ін-т". – Харків : Підручник НТУ "ХП", 2018. – 493 с.

5. Куцик П.О. Полянська О.А. Облік і звітність в оподаткуванні: навчальний посібник – Львів: Видавництво Львівського національного торговельно-економічного університету, 2017 р. 517 с.

6. Кім Ю.Г. Бухгалтерський та податковий облік: Первинні документи та порядок їх заповнення. Навчальний посібник / Ю.Г. Кім – К: Центр навчальної літератури, 2019 р. 600с.

7. Матюха М. М. Облік і звітність в оподаткуванні: опорний конспект лекцій / М. М. Матюха. — К.: ДП «Вид. дім «Персонал», 2018. — 220 с.

Допоміжна

1. Іванов Ю.Б. Альтернативні системи оподаткування / Ю.Б. Іванов. – Харків: ХДЕУ; Торнадо, 2013. 517 с.

2. Заболотний В.С. Оподаткування сільськогосподарських підприємств в Україні: спеціальний режим чи єдиний податок / В.С. Заболотний, Т.В. Понедільчук, О.В.Холодна // Хуманитарни Балкански изследвания. 2019. Т.3. № 2(4). С.116-119.

3. Заболотний В.С. The impact of changes in the tax legislation of Ukraine on the taxation strategy of enterprises (Вплив змін у податковому законодавстві України на стратегію оподаткування підприємств) матеріали міжнародної науково-практичної конференції Horizons of Innovation: Conference on Multidisciplinary Trends in Science. 2024

3. Карпова Т. Особливості сучасної системи оподаткування суб'єктів підприємництва в Україні. / Т. Карпова // Финансы, банки и учет, 2016. № 1(21). С. 95-103.

4. Ковальчук І.С. Аналіз рівня оподаткування суб'єктів малого підприємництва в Україні / І.С. Ковальчук // Modern economics. 2017. № 5. С. 29-35.

5. Методичні вказівки для практичних занять і самостійного вивчення дисципліни студентами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» / уклад.; І.В. Свиноус, В.С. Заболотний, Хомяк, С.М. Хомовий, О.Ю. Гаврик. Біла Церква : Білоцерківський національний аграрний університет, 2022. 19 с.

6. М. Рета. Методичний підхід до вибору системи оподаткування підприємств малого бізнесу / М. Рета, І. Погорелов, М. Луцицька // Галицький економічний вісник. 2013. №4(43). С. 135-145. (фінансово-обліково-аналітичні аспекти).

Періодичні видання

1. Журнал «*Бухгалтер 911*» – всеукраїнський журнал для професійних бухгалтерів та приватних підприємців, які хочуть розібратися в особливостях бухобліку. Містить велику кількість аналітичних публікацій та практичні приклади розв'язання бухгалтерських питань.

2. Журнал «*Баланс*» – Сучасне спеціалізоване практичне видання для бухгалтерів, директорів, юристів та інших працівників комерційних підприємств, яке містить комплекс бухгалтерських послуг: аналітичні статті від експертів-практиків, тематичні спецвипуски.

3. Журнал «*Баланс–Агро*» – всеукраїнське спеціалізоване видання для бухгалтерів, керівників та юристів підприємств агропромислового сектора економіки. Є універсальним, оскільки забезпечує консультаціями, рекомендаціями і практичними прикладами з урахуванням специфіки діяльності.

4. Журнал «*Все про бухгалтерський облік*» – всеукраїнський професійний бухгалтерський журнал. Видається щомісяця. На сторінках журналу викладено достовірні матеріали та професійна інформація для бухгалтерів із нормативно-правовою базою та безліччю практичних порад.

5. Журнал «*Вісник. Офіційно про податки*» – всеукраїнський спеціалізований журнал. Офіційне видання Державної фіскальної служби України. містить цікаву, корисну та актуальну інформацію про оподаткування, поточні огляди індивідуальних податкових консультацій консультації та коментарі посадових осіб податкових та інших контролюючих органів, точки зору провідних податкових експертів, різноманітні статті про сплату податків.